Xox ypoka

JTamn ypoka JdesATeIbHOCTD YYUTEJISA JeATe1bHOCTD o0yuar- | Dopmupyembie YY ]|
UXcs
|. Opranmsaum- | Bricka3biBaHue. J{eBu3 ypoka. - [IpuBeTCTBYIOT yUHTEIIS. Yme-
OHHbIIi MOMEHT - HOCMOTpI/ITe Ha JKpaH. Tam Hacau 3HHrpa(1) K HalIeMy - HpOBepHIOT TOTOBHOCTh K | HU€C CaMOCTOATCIBHO
YPOKY. YPOKY. OpraHu30BbIBaTbL CBOE
Jagaiite xopom ero npourem: «C manou yoauu Hayunaemcs, | - OTBEYAOT Ha NOCTaBJIeH- | pabouee MecTo.
O0bUIOL YCnexy. HBIA BOIIPOC.

- Kak BBI TOHMMAaeETE JaHHOE BBICKA3bIBAHHE?

- Coryacurech BbI C TUM BBICKA3bIBAHUEM ?

- Ka:xxnoe 3a1anue BbINOJIHEHHOE HA YPOKeE - 3TO MaJIeHb-
Kasl yAa4a, u3 KOTOPOil CKJIAAbIBAaeTCHA 00JIbIIOH ycrex. A
U3 yCIEX0B KAXKI0I0 U3 BAC CKJIAJAbIBAETCA yCIeX BCero
KJIacca.

- Tak gaBalTe CErogHsIIHUN YPOK IPOBEAEM MO ITUM JIEe-
BH30M.




Il.  Axrtyanusa-
IUA 3HAHU
YceTHBIHI cueT

- HauepTu okpyXHOCTb, JUAMETP KOTOPOi 6 CM.

MaTteMaTHYeCKHHA JUKTAHT

- 51 BaM pacckaxy UHTepeCHbIE (PaKThl, B KOTOPHIX UCIIONb-
3YIOTCSI UHCTIa,

a BBl UX 3aMUIINATE HUDpaMU:

a) Jlns cobopa 1 kr meaa oJHOM muesne

HykHO HaneTtaTb 0kosio 300 000 km.

0) Camas BbICOKasi ropa DBepecT

(B 'mmanasix) 8848 m.

B) CaMmble riryOoKHe BaguHbl B THXOM OKeaHe :
Mapuanckas — 11034m

Kypuno-Kamuarckas — 10542m.

r) Camoe riry0okoe 03epo Ha 3emiie — baiikai.
Ero riyouna 1637wm.

Jnmuna pexu Bonra — 3530km

Pemu nenoyky npumMepoB

UYepraT 3aJaHHYI0 OKpPYX-
HOCTb Ha KapTOYKax.

3anuceiBalOT B TETpaab IO-

Jy4eHHbIE PE3yIIbTaThI.

PaboTaroT 1o 1emnouxe.

[IposiBATE  1OJIOXKHU-
TEIbHOE OTHOILIEHUE K
ypOKaM MaTeMaTHKH.
BeimonnaTe  ycTHBIE
NEUCTBUS HajA 4YHCIIa-
MHU.

[IpyHMMaTh aKTUBHOE
ydacTtue B pabore.
OpueHntupoBatbcsi B
CUCTEME 3HAHUM.
[IpuMeHuTHs NONIYYEH-
HbIC 3HAHMSA Ha IIPaK-
THKE.

111. INocTaHoBKa
yueOHoii 3agaun

10 100 24 1000

- [IpounTaiite nosy4eHHbIE YHUCIIA.

- Kakoe camoe maneHbKkoe 4yucio, camoe OOJIbIIOE YUCIIO?
-Kakue uudpsl norpedoBanuch s 3aUCH YETHIPEX3HAYHO-
ro yucna? (1 u 0)

-B kakux yucnax orcyrctByer kiacc Teicsd (10, 100, 24)
-CKkoJibKO 1P JOJKHO OBITH B pa3psax KaxXJaoro kiacca?
(Tpu uudpsl, kpoMe, MOXKET OBITh, IEPBOTO CJIEBA)

- Kakoe uucio B a3Tom psiay auliiiHee u nodemy? (24)

- Kakue uucna ocranmuces? (Yucna c nynamu, kpyaivie oe-
cAmKuU)

- Pemmure pebyc. [lonpobyiite chopmynupoBaTh TEMy ypoKa.

OTBeyarOT Ha MOCTaBJICHHBIC
BOIIPOCHI.

Tema: YMHO:KeHHe HA
10, 100, 1000
3agaum:

[ToBTOpPUTH ANITO-
PUTM YMHOXCHUS
Ha 10 1 100;
[To3HakOMUTECS C
aJITOPUTMOM
YMHOKEHUS

Ha 1000;

ITocranoBka  y4yeHOH
3aJaud Ha OCHOBE CO-
OTHECEHUE TOro, 4TO
y>K€ U3BECTHO, U TOTO,

YTO €1IC HCU3BCCTHO.

VYMenue ¢ nmocrarod-
HOU IIOJHOTOH M TOY-
HOCTBIO BBIPAXKATh

CBOHU MBICJIH.




* [lorpenupoBatbcs
NPUMEHSTH aJro-

PUTM YMHOKEHUS
Ha 10, 100, 1000.

V. OTkpbITHE
HOBLIX 3HAHMIA

Ilepelinem k nepBou 3amaqe.

-Kak ymHOxuTh uncno Ha 10? A ma 100?
Ilpu ymnoscenuu uucna na 10 cnpaea npunucvieaem ooun
0 k oannomy uucny, npu ymuoxncenuu na 100 — osa 0
paboTa y JOCKH
PeiiaeM KOJJIEKTUBHO C KOMMEHTUPOBAHUEM 1-2 cTOAOUKHU

(KapTouku)

5-10= 4-100 = 24-1000 =
73-10= 80 - 100 = 4-1000 =
60-10= 34100 = 42- 1000 =

- Paccy:knas Tak ke, Kak ¥ ipu ymHoxenuu Ha 10 u 100,
nonpoodyire cpopMyIHPOBATH NPABUI0 YMHOKECHHUS HA
1000

Y100bI YMHOKUTH YK CJI0 HA 1000 HA10 NPUNKCATH CIIpa-
Ba K 9TOMY YHCJY TPH HYVJIA.

U HaliAuTe MPOoU3BeeHUs Ynces 3-10 CTOJI0NKA

Pemmmnn 3agauy 2: [103HaKOMHUTBCS ¢ aITOPUTMOM YMHOMKE-
nus Ha 1000;

Buneoposnuk.

[Tpuctynaem k 3 3agaude: bynem TpeHUpOBaTHCS TPUMEHSITh
aNTOPUTM IPU PEUIEHUHN 3aJaHUN.

padora B mapax (KapToyka)

OTBeyarOT Ha MOCTaBJICHHBIC
BOIIPOCHI.

Pemrator mpumepsl 1o Kap-
TOYKaM Ha Jocke. Popmynu-
PYIOT aJIrOpUTM YMHOXKEHUS
Ha 1000

PaGora B mapax mo pa3na-
TOYHOMY MaTepHaly.

[IpuMeHsATh TONYyYEH-
Hble 3HAHUSA Ha TIPaK-
THUKE.

OpueHntupoBatbcsi B
yueOHUKe.

BocnpousBoauth 1o
naMsaTh WHOOPMAIHIO,
HEOOXOUMYIO IUIA
pereHus yueOHOU 3a-
mauyd, OOOCHOBBIBATD

BEIOOD.

Breibupats geiicTBus B
COOTBETCTBUM C IIO-

CTaBIICHHOM 3ajadeH,
OIICHWBAaTh  ypPOBEHB
BIAJCHUSI TEM WIHA

WHBIM yYeOHBIM JICH-
CTBHEM.

BrickasbiBath CBOE
MHEHHE TIpU 00CYyXKIIe-

HUU 3aJaHHUA.




YMHOMXEHMUE HA 10, 100 1 1000
TPaKTUKYITECh, YMHOXAEA Ha IECAT, CTO M ThICAYY. HpHMeHHIOT yMeHI/Ie

paboTtath B mapax.

uueno * 10 * 100 * 1000
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30128

705010

o %

V. ©®uskyast™Mu- | Pa3 — noIHSTHCS, TOTSAHYTHCS. BBINOIHAIOT COOTBETCTBYIO-
HYTKa JIBa — coruythcs, pazoruythes. (Ilox cuet yuurens netu ILUC ABHXCHUS.
BBITIOJIHAIOT HAKJIOHBI, TOTSTUBAHMUSL. )

Tpu — B nagomm Tpu xjonka, (XjgomnaeM B JaO0IIIH. )
I'onoBoro Tpu kuBKa. (JIBHUYXKEHUS TOJIOBOIA.)

Ha uetsIpe - pyku mmupe.

[TaTh — pykamu nomaxats. ([IBH>KeHUS pyKamH. )
IITecTs - 32 MapTy TUXO CECTh.

V1. Tlepeuunoe | - [IpomoimkaeM paboTy Ha 3agadeil ypoka. TpeHupyemcst BoickaspiBath  CBOE
3aKpeEINJCHUE YMHO)KaT]). OTBeUaloT Ha IOCTaBJICHHEBIE | MHEHHUE npu 060}’)1(,[[6-
U3Y1EHHOIO0 Pabora ¢ yueOnukom: Ne 5 ctp. 112 Pemn 3agauy. - O yem | BOIPOCEL HUM 33/1aHUs
TOBOPUTCS B 3TOM 3aja4ye?
- Yto u3BecTtHO? A 4YTO €111€ U3BECTHO? Pemator 3anauy.
- Kakoli riaBHbIN BOIIPOC B 3a1a4e? JlononHsTh, YTOYHATH
BBICKAa3aHHbIE MHEHUS
[Tpubop [lena Kon-Bo CtouMocCTh
MO0 CYIIECTBY MOJY-

4




Kodeapka 1000 p. 15 . ?p. }”p

YaitHuk 1000 p. 23 mr. P

1) 15 + 23 =38 (mT.) - Bcero
2) 38 - 1000 =38 000 (p.) - Bcero

HNurepakTuBHoe 3axanue «Ilazm»
https://learningapps.org/display?v=pjsps4vea23

Peseps:

KapToyKa S-MHUHYTKa
Damuius |

1. Pemuu npumepsl.

60-100= 800-100 =
1000-400= 10-3000=
2. Pemin ypaBHeHmue.

x:80 =1000

3. Haiinun 3Havyenus Bpipaxkenus a - 100 eciu: a = 300, a = 7000, a =50, a =8

4. Pemun 3apauy.
Haiiau ruomaae v nepuMerp KBajapara co cropoHoi 20 cM.

MHTEPAKTHB
https://learningapps.org/display?v=pgbro7u9523

PabGora Ha WHTEpaKTHBHOMN
HaHeJH.

YCHHOI'O 3HaHMA.

[IpuMeHATs TIONIYYEH-
HbIC 3HAHMSA Ha IIPaK-
THKE.



https://learningapps.org/display?v=pjsps4vea23
https://learningapps.org/display?v=pjsps4vea23
https://learningapps.org/display?v=pqbro7u9523
https://learningapps.org/display?v=pqbro7u9523

LearningApps.org

k

pabota B rpyte kaprouka «BMecTo 3BE31049eK 3anuIImuTe
quCIa.

BMecTo I8e31076K IANAMATE THCIAL

7* 1000 = 3000
1000 * 62000
1073 * 100

% 1000 = 48000
1000 * /(=751 000
8350 * 1000

VII. Ator ypoka

- UTo HOBOT'O BbI Y3HAJIU HA YpPOKE?

- Kak ymHOXunTb uncno Ha 10, 100, 10007
- Kakue 3agaun craBuian?

-Y 1anoce peunTh?

OTBeuaroT Ha MOCTaBJICHHbIE
BOIIPOCBI.

OpueHTupoBaTbCsl B
CHCTEME 3HaHMM.
VYMeHHEe COOTHOCHUTh
Lellb W Pe3yIbTarThl

CBOEH JEATEILHOCTH




- Uto nokasajioch TpyJAHBIM Ha YpOKe?

VIIIl. Pedaexcus

- OueHuTe CBOIO paboTy Ha YpOKE.

Packpach 3esieHbIM, eciiu Al paboTan Ha ypoKe C }KenaHuem,
6bln yBepeH B cebe, Bce N0y4anoch;

¥ENTbim, ecnn A1 paboTan Ha YPOKE C KeslaHMEM, HO YyB-
cTBoBan 3aTPYAHCHUC IIPH BBIIIOJIHCHUU SaI[aHI/Iﬁ ;KpaCHbIM,
ecnu fl paboTtan Ha ypoke 6e3 kenaHua, boanca otseyaTb U
BbINo/ HATb paboTy.

BricTaBenne oTMETOK YUUTEIIEM.

PackpammBaior KapTouky.

YmMmenne OILIEHUBATh
COOCTBEHHYIO nes-
TETHHOCTH Ha YPOKE.

IX. JomamHee
3ajaHue

- OTKpOfITe JHCBHUKH, 3alIMIIUTC JOMAIIHEC 3aJaHUC.

ctp. 112 Ne3

OTKpI:IBaIOT JHCBHHKHN 3aIln-
CBhIBAIOT AOMAIIHEC 3aJaHHUC.




